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第
５
次
総
合
計
画
の
策
定
に
向
け
た

町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

　
町
は
、来
年
度
か
ら
の
10
年
間
の
ま
ち
づ
く
り
の
指
針
と
な
る「
第
５
次
総
合
計
画
」の
策
定
を
進
め
て
い
ま
す
。「
総
合
計
画
」は
、町
が
行
う
全
て
の
施
策・事

業
の
基
本
と
な
る
町
に
お
け
る
最
上
位
計
画
で
す
。計
画
の
策
定
に
当
た
り
、町
民
の
皆
様
の
意
見
を
で
き
る
限
り
多
く
お
聞
き
す
る
た
め
、町
民
ア
ン
ケ
ー
ト

を
行
い
ま
し
た
。今
月
号
の
特
集
で
は
、町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
と
、第
５
次
総
合
計
画
策
定
の
取
組
み
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　
全
体
的
に
前
回
調
査
よ
り
低
下
し
て
い
る
項
目
が
多
い
結

果
で
し
た
。こ
れ
ら
の
結
果
を
踏
ま
え
、第
５
次
総
合
計
画
で

は
町
民
皆
さ
ま
の
暮
ら
し
を
よ
り
豊
か
に
す
る
将
来
像
を
設

定
し
て
ま
い
り
ま
す
。こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
の
ほ
か
、小
学
校
区

別
の
地
域
懇
談
会
、パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト
な
ど
を
実
施
し
て
、

町
民
の
皆
さ
ま
か
ら
ご
意
見
を
お
聞
き
す
る
こ
と
と
し
て
い

ま
す
。

　
次
ペ
ー
ジ
で
は
、総
合
計
画
策
定
の
取
組
み
に
つ
い
て
お
知

ら
せ
し
ま
す
。

　「まあまあ住みやすい」という回答が６１.４％と最も高く、
「住みやすい」の２３％と合わせると８４.４％となっています。
平成２５年に実施した前回調査と比べると１.５ポイント低下
しています。

　「ふつう」という回答が５２.
７％と最も高く、「満足」は２.
９％、「やや満足」は２１.６％、「や
や不満」は１４.１％、「不満」は４.
６％でした。「満足」は前回比２.７
ポイント低下、「やや満足」は４
ポイント低下しています。

　
２位
３位
４位
５位

　
２位
３位
４位
５位

ごみの減量化・再資源化　32.８％
適切な土地の使い方　30.７％
公園・緑地の維持管理や緑の道づくり　28.０％
上水道と下水道の維持・管理と整備 23.０％
観光の振興・町の魅力の発信 21.６％

利便性の高い公共交通　57.１％
安全で快適に利用できる道づくり　38.４％
観光の推進・町の魅力の発信　25.３％
公園・緑地の維持管理や緑の道づくり　24.９％
防犯・交通安全体制の強化・意識の高揚 23.４％

　「以前より住みやすくなった」は１９.５％（前回比０.
７ポイント減）、「以前より住みにくくなった」は１３.
１％（前回比２.１ポイント減）となっています。

　「住み続けたい」という回答が６０.２％（前回比４.２
ポイント減）と最も高く、「町外に移りたい」の１３.３％
（前回比１.８ポイント増）を大きく上回っています。

　町民の方を対象に、本町の住みやすさや印象、
様々な施策に対する満足度などを調査したものです。
（昨年１１月、無作為に抽出した１６歳以上の町民２千人
にお送りし、４８２人（２４.１％）の方から回答をいただきました。）

町民アンケート結果

　現行の総合計画に挙げる３４の施策に対する満足度を尋ねました。

満足の比率が高い施策

不満足度の高い施策

本町を住みやすい町だと思いますか

住み心地01.

町政に対する満足度04.

02. 03.

05.

８４％の方が「住みやすい」・
「まあまあ住みやすい」

生活環境の変化

ここ数年に、
周辺の生活環境はどのようになったと感じますか

５３％の方が「良くも悪くもなっていない」

居住継続の意向

６０％の方が「住み続けたい」

今後も本町に住み続けたいと思いますか

２４％の方が「満足」・
「やや満足」

まちづくり全般に対する満足度

全体的にみて、町の取組みに満足していますか

施策ごとの満足度

町政に関心がありますか

協働のまちづくりに対する意識

６６％の方が
「あり」「ややあり」
　　町政（まちづくり）に関心が「あ

る」は18%、（前回比4.6ポイント
減）「ややある」は47.7%（前回比
2ポイント増）となっています。

８４.4％

住みやすい ２３％

満足 ２.９％

やや不満
１４.１％

無回答
4.1%

不満 4.6%

どちらかといえば
住みにくい
11.4%

住みにくい
2.5%

無回答
1.7%

まあまあ住みやすい 
６１.４％

やや満足
２１.６％

ややある
４7.７％

最も多い回答

最も多い回答

最も多い回答

ある
18%

あまりない
28.4%

ない 4.1%
無回答 1.7%

ふつう ５２.７％

Q.

A.

Q.

A.

Q.

A.
Q.

A.

Q.

A.

合計

１位

１位

以前より
住みやすくなった １９.５％

以前より
住みにくくなった
１３.１％

わからない
10%

無回答 4.1%

良くも悪くも
なっていない 
53.3％

最も多い回答

町外に移りたい １3.3％

わからない
23.4%

無回答
3.1% 住み続けたい

６０.２％

最も多い回答
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